
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO 
ESTADO DO PARANÁ 

Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara IVIunicipal de 
Campo IVIagro - Estado do Paraná 

Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze, às dezessete 
horas, no local próprio para reuniões, com a presença dos vereadores: Gusto 
Juninho, Arvinho, Prof. Valdir Costa, Silvano DairAgnoll, Adeilson Gordo, Amarildo, 
ArIei de Lara, Cristina Balestra, Lourival Motorista, Tadeu Boza e Zezinho da Bete; O 
Presidente Gusto Juninho declarou aberta a sessão proferindo as seguintes palavras: 
"Sob a proteção de Deus e em nome da comunidade campomagrense iniciamos 
nossos trabalhos"; Na seqüência solicita ao Vereador Silvano DairAgnol para fazer a 
leitura de um trecho da Bíblia, logo após dispões a apreciação da ata da Sessão 
anterior, onde foi devidamente aprovada por unanimidade; Em seguida O Senhor 
Presidente, convida o Vereador do Município de Curitiba, Mauro Inácio, para fazer 
parte da mesa diretiva, em seguida passou ao Expediente com a leitura dos 
seguintes documentos: Indicação n° 093/2013, oficio 180/2013, convite para a IX 
Conferência Municipal da Saúde, nos dias 30 e 31 de agosto de 2013; Passou a 
Ordem do Dia com a primeira votação dos: PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 
007/2013 SÚMULA: "Dá nome a edificação do Mercado Brasil (Mercadão 
Popular) e dá outras providências"; segunda votação dos: PROJETO DE LEI N° 
027/2013 de 05 de agosto de 2013 SÚMULA: "Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a firmar convênios, conceder isenções fiscais, assumir obrigações e 
dar outras providências, relativas a construção de unidades habitacionais de 
interesse social, vinculadas ao programa morar bem Paraná"; PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 006/2013 SÚMULA: "Proíbe a utilização de telefone celular ou 
equipamentos similar no interior dos estabelecimentos bancárias do município 
de Campo Magro e instituições assemelhadas, e dá outras providências".; única 
votação a indicação n° 093/2013; os quais foram aprovados por unanimidade; O 
Presidente passou a palavra livre: O vereador Silvano DallAgnol, faz um respaldo 
sobre o plano de cargos e salários dos servidores públicos municipais, das áreas de 
serviços gerais e motoristas; O Vereador Prof. Valdir Costa se manifesta para dizer 
que procurou a responsável pelo recursos humanos da prefeitura, para comentar 
sobre o assunto de plano de cargos e salários, o que infelizmente ainda não recebeu 
informações oficiais; Ainda justifica sua ausência e do Vereador Zezinho da Bete na 
sessão anterior, pois estavam na Conferência das Cidades em Foz Iguaçu, 
importante momento para discutir sobre os municípios do estado do Paraná, ainda 
ressaltou que foram aceitos vários projetos de melhorias e bem estar social os quais 
nossa cidade encaminhou. O vereador Zezinho da Bete, elogia o evento em que 
participou e comenta da ausência dos responsáveis do poder executivo no evento; 
faz menção sobre a questão do projeto de planos de cargos e salários dos 
servidores; O Vereador Mauro Inácio faz uso da palavra para dizer que está 
buscando melhorias aos dois municípios, Curitiba e Campo Magro, com a 
revitalização da avenida Manuel Ribas a Divisa do Município de Campo Magro, 
acesso esse também usado por vários campomagrenses para chegarem a Curitiba; 
tal projeto é deixado com o Presidente da Casa; ainda estão em fase de tramitação e 
desapropriação, bem como se compromete em realizar nesta Casa uma sessão para 
apresentar e detalhar o projeto à população de Campo Magro, onde terá a presença 
dos responsáveis da IPUC, falou ainda da PR Gumercindo Boza, onde existe 
interesse na revitalização, diz ainda que o município que Campo Magro é uma cidade 

Rua Silvestre Jarek, 120 - Centro - 83535-000 - Fone: (41) 3677-1253 
Campo Magro - PR - e-mail: contato@camaradecampomagro.pr.gov.br 

mailto:contato@camaradecampomagro.pr.gov.br


CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO 
ESTADO DO PARANÁ 

em desenvolvimento e necessita de atenção especial, explana sobre o turismo desta 
cidade, copa do mundo e fala ainda da área que abrigava o Hospital de Santa 
Felicidade, aquele espaço tornará um centro de radioterapia do SUS, onde atenderá 
Curitiba e região; finalizada colocando-se a disposição da Câmara Municipal, para 
somar parcerias. O Presidente agradece a presença de todos, em especial do 
vereador Mauro Inácio, ressalta sobre os comentários dos funcionários da secretária 
de saúde o qual fará um requerimento onde a mesa diretora assinará solicitando 
providências; Não havendo manifestações, o Presidente encerrou a Vigésima 
Terceira Sessão Ordinária do dia vinte de agosto de dois mil e treze, da Câmara 
Municipal de Campo Magro e para constar eu vereador Prof. Valdir Costa, lavrei a 
presente ata, que após leitura e aprovação vai devidamente assinada. 
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